Koping 2020-11-02

Resultat av enkdtundersokning av veteranverksamheten i
Vastmanland/Sodermanland
under hosten 2020

Har du under hésten 2020 blivit sjuk i Covid-197

180 svar

Kommentar: Av svaren att doma sa har en person insjuknat i

Covid-19 under hosten. Dock vet vi inte var detta har skett. ®is

@ Nej

. o . Kanner du till om nagon veteranorienterare under aug-okt blivit sjuk i Covid-19?
Kommentar: Det finns nio deltagare som har ndgon i

bekantskapskretsen som har varit sjuk i Covid-19. Sjélv kdnner
jag tva kamrater som har varit sjuka.

180 svar

[ RE
@ Nej

Tycker du att inférandet av startgrupper har fungerat bra?

180 svar

Kommentar: Inforandet av startgrupper har varit en framgang.

Hur vi gor till vdren 2021 beror pa vilka restriktioner som finns ndr ® .
o o r.0 . ° w ® nej
varsdsongen startar. P4 fragan om vi skall behdlla startgrupper dven
ndsta ar svarade 91% ja pa fragan.
Vilken tid pa startgrupp féredrar du
. . e . 180 svar

Kommentar: Néstan 93% vill starta mellan kl. 09.00-11.00. Ovriga

tider verkar inte sd intressanta! @5
® 910
® 10-11
® 1112
® 1213

For att slippa ha funktionarer vid starten kan man ge deltagaren kartan redan vid ankomsten

Kommentar: I Stockholm péa Luffarligan far deltagarna kartan i till Arenan. Deltagaren skéter starten sjdlv da genom Tém&Check och startstampling.
handen redan vid ankomsten och i samband med anmaélan. Dérefter '™
gar man till start. 75% tycker att vi inte skall ha det systemet utan

att fortsétta med det som vi haft hitills.

@ Jag tycker vi skall 1a kartan pa Arenan
och skota starten sjaiva.

@ Jag tycker vi skall benalla det
startsystem vi har idag.




Vihar under hésten 2020 anvént Eventor for att anmala sig till tavling. Skall vi behélla det
under nasta ar ocksa?

180 svar

Kommentar: Eftersom vi under hosten har haft
Coronaanpassade regler sd har anmélan till tdvling skett
via Eventor. Det har uppenbarligen fungerat bra. Fragan
var nu, “skall vi fortsétta med det”? 85% svarar ja pa
frdgan. Kan vara bra med féranmélan for att veta hur stor
kartproduktion man skall ha. A andra sidan, om det inte
finns ndgra restriktioner kan vi sdkert aterga till det gamla
forfarandet.

Kommentar: Hér dr det en majoritet, 69% som vill att
arrangoren ldagger ut kontrolldefinitionerna pa Eventor sa
kan deltagarna sjélva skriva ut dessa.

Kommentar: Har rader stor enighet. Ingar resultat pa
Arenan utan det rdcker med att arrangoren direkt efter
avslutad tdvling ldgger upp dessa pa Eventor. En bra service
ar ocksa att ha ”liveresulat” under pagdende tavling. D4 kan
alla titta “live” i mobilen hur resultatet ser ut.

Kommentar: Skall vi anvdnda kontanter i fortséttningen? Har
rader det inget tvivel om vad deltagarna tycker. Ett rungande JA
for Swish. Kontanthanteringens tid &r dver.

Kommentar: P4 torsdagar har oftast arrangéren till en
kostnad pa 20 kr i anmaélningsavgiften ordnat kaffe med
smorgas efterat till deltagarna. Det dr ganska mycket jobb
for arrangdren att fixa det. Hur gor vi ndsta ar? Skall vi
fortsétta sa eller kan varje deltagare ta med sitt eget fika
och vi &nda sitter tillsamans over karta och kaffe! Ndstan
80% tycker att vi i fortsdttningen sjdlva tar med sitt kaffe.

@® .

® Nej

@ Jag vill att man far anmala sig pa plats
som forut

| hést har det bara funnits kontrolldefinitioner pa kartan. Nagra arrangérer har erbjudit
deltagarna att sjélva skriva ut dessa via Eventor. Hur gor vi nasta ar?

181 svar

@ .Jag vill att arrangdren tilhandahaller
definitioner pa plats

@ Det racker om arrangoren lagger ut
definitionerna pa Eventor

Vi har inte redovisat nagra resultat pa Arenan i ar. Endast via hemsidan vid hemkomsten. Skall
vi fortsatta med det aven nasta ar?

181 svar

®.a

@ Nej

@ Det racker om arrangoren redovisar
resultat via "liveresultat’l (man tittar i
mobilen di)

Vi har under hésten 2020 tagit bort kontanthanteringen. Kan vi dven nasta ar fortsatta att
betala med Swish?(&ven betalning via Bankgiro).

181 svar

® .2
@ Nej

Vihar under hésten 2020 tagit med eget fika till tavlingarna. Tidigare stod arrangoren for
kaffe och smérgéas mot en avgift. Skall vi terinféra att arrangéren ordnar kaffe+smérgas pa
vara tévlingar 20217

181 svar

® Ja
@ Nej




Behover vi anordna dusch-och omkladning inomhus for deltagarna nasta ar? (Majligen under
mars och november!)

Kommentar: Nér det géller att fa tillgdng till dusch efter avslutad
tavling sa tycker drygt 71% att arrangoren INTE behover erbjuda
dusch vid varje tavlingstillfalle. Mojligtvis vid uppstarten i
mars/april och i november/december da vddret kan vara lite
besvarligt. Eget “vatklut” tycks fungera utmdrkt.

181 svar

®.a
@ Nej

P4 veterantavlingar i Dalarna har kvinnor och mén egna klasser. Vad tycker du?

181 svar

Kommentar: I Dalarna har man delat upp klasserna/banorna
sd att kvinnor far sina resultat separat fran herrarnas. P4
frdgan om &dven vi skall skilja p& mén och kvinnor &r svaret a A S e Rt e
tydligt. Endast 12,7% vill det. Nu vet jag inte sdkert om alla

kvinnor har réstat JA pa denna fraga, men majoriteten tycker
inte det i alla fall.

@ Jag vill att kvinnor och man har samma
Klass/bana

P& Sverigelistan far man rankingpo&ng nar man deltar pa nationella tavlingar. Skall vi dven ha
det pa veterantavlingar?

181 svar

Kommentar: Nidr man tavlar pa nationella tavlingar far man
podng som gar till "Sverigelistan” som finns pa Eventor. P&
frdgan om det finns ndgot intresse att dven fa podng pa vara
tdvlingar som sedan gdar vidare till denna lista, dr svaret;

NE]. Det finns inget storre intresse. v

@ Jag vill ha rankingpoang nar jag deltar
pa veterantaviingar

@ Jag vill INTE ha rankingpoang nar jag
deltar pa veterantaviingar

Sammanfattning: Undersokningen bygger i huvudsak pa att samma restriktioner som finns under hosten 2020 dven
finns kvar under varen 2021 och da skulle vara ett underlag f6r hur vi genomfor vara arrangemang. Nagra saker som
egentligen inte paverkas av pandemin &r bl.a. det har med resultat och kontanthanteringen. Oavsett om det finns

restriktioner eller €j, sd har nog kontanthanteringen gjort sitt, och dven resultat pa Arenan verkar inte vara sa viktigt.

Hur vart YPM for arrangorer” ser ut for varen 2021 far vi aterkomma till ndgon gang under februari manad nésta ar.
Men den hdr undersokningen har varit till god hjélp for oss att forstd vad Ni som deltagare tycker i olika fragor. Ett
STORT tack for Er medverkan.

For undersdkningen svarade
Alf Lindberg



